VIIIL A,

10.

Ukoly z fyziky pro zéky 8. roéniku na dny 11. aZ 13. 3. 2020

VIIl. B, VIII.C vyFesi pisemné do sesitu nasledujici tlohy na Ohmiv zakon.

Jaky odpor ma spotrebic, kterym pti napéti 3,6 V prochazi proud 30 mA?
Spotrebicem o odporu 1 k€2 prochdzi proud 8 mA. Jaké napéti je na jeho koncich?
Na lidské télo, jehoZ odpor je 3 k€2, ma smrtelné ucinky proud 100 mA. Jaké napéti
odpovidd tomuto proudu?

Jaky proud prochadzi spotrebicem o odporu 0,1 kQ2, je-li pfipojen k napéti2 V, 20V,
200 V?

Jaky odpor ma Zarovka, kterou pfi napéti 6 V prochazi proud 300 mA?

Pti elektrickém napéti 16 V na koncich rezistoru jim prochazi proud 200 mA. Jaky
proud bude stejnym rezistorem prochazet, bude-li pfipojen na napéti 48 V?

Na sit o napéti 230 V je ptfipojena Zarovka, jejiz vlakno ma odpor 0,115 kQ. Jaky
proud prochazi zarovkou?

VIdknem zarovky o odporu 0,8 kQ2 prochazi proud 275 mA. Na jaké napéti je
pfipojena?

Jaky odpor musi mit topné téleso, aby jim pti napéti 230 V prochdzel proud 5,5 A?
Obvodem prochazi proud 100 mA pfi napéti 2,5 V. Jaky je odpor rezistoru, ktery jje
v obvodu zapojen?

Vsechny tkoly budou po navratu do Skoly zkontrolovany, pripadné ohodnoceny.

Dle potieby muzete vyucujici kontaktovat na e-mailu holubcova@zsvyhlidka.cz



